[bookmark: _GoBack]МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ НАУКЕ И ТЕХНOЛОШКОГ РАЗВОЈА, ЦЕНТАР ЗА ЛИКОВНО ВАСПИТАЊЕ ДЕЦЕ И ОМЛАДИНЕ ВОЈВОДИНЕ И 
63. СТЕРИЈИНО ПОЗОРЈЕ
расписују конкурс за
59. ИЗЛОЖБУ ЛИКОВНИХ РАДОВА ДЕЦЕ И ОМЛАДИНЕ СРБИЈЕ
''СЦЕНА, МАСКА, КОСТИМ, ЛУТКА''

У оквиру 63. Стеријиног позорја у Новом Саду биће отворена изложба дечјих ликовних радова садржајно везаних за позориште на тему:

СЦЕНА,  МАСКА,  КОСТИМ,  ЛУТКА

Очекујемо да ће деца свој доживљај позоришта, или своју визију неког новог позоришта у будућности, креативно реализовати у визуелном облику што и јесте својствено позоришту као визуелној уметности.
Радове слати до 20. априла 2018. године на адресу Центра за ликовно васпитање.
УСЛОВИ КОНКУРСА:
На конкурсима могу учествовати сва деца предшколских установа, основних и средњих школа, преко установа или индивидуално. Радови се не враћају него остају у збирци Центра за ликовно васпитање. Молимо Вас да не шаљете радове који садрже органске материје (плодови природе, зачини...). Радове послате у ролни жири неће узимати у обзир. Организатор задржава право да радове користи за друге непрофитабилне изложбе, у добротворне сврхе и да их репродукује у штампи.

Адреса Центра је:
Цвећарска 22, 21000 Нови Сад, моб. 063 1074771
clikvasp@gmail.com    www.likovnicentardece.org

Молимо вас да на полеђини сваког рада читко, штампаним словима испишете следеће податке: име и презиме детета, разред, назив школе ,место и поштански број, име и презиме ликовног педагога, контакт телефон и електронска поштa.
